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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Проект капітального ремонту малого мосту 

на ділянці Харків – Куп’янськ Південної залізниці» виконано за спеціальністю 

192 – Будівництво та цивільна інженерія. 

Метою роботи є розробка проєктної документації для проведення 

капітального ремонту існуючого залізничного мосту. У межах проєкту були 

вирішені ключові інженерно-технічні завдання: розроблено будівельні 

рішення із заміни прогонової будови із застосуванням стрілового крану на 

залізничному ходу, визначено конструктивні рішення для нових 

залізобетонних прогонових елементів, а також запропоновано ефективні 

організаційно-технологічні рішення щодо виконання будівельних робіт. 

Результатом виконання проєкту став комплект робочих креслень, які 

відповідають чинним нормативним вимогам та можуть бути використані у 

виробничих умовах. Практична значущість проєкту полягає у його реальній 

можливості впровадження з метою забезпечення безпечної та надійної 

експлуатації мостової споруди. 
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Вступ 

 

Залізниця є одним з розвинутих видів транспорту, і є однією із основних 

систем транспорту країни в сучасних умовах, тому що виконує майже три 

чверті внутрішнього вантажообігу, та 50% всіх пасажирських перевезень 

країни. 

На залізничному транспорті виконуються технічні переобладнання від 

чого й залежить подальше збільшення вантажопідйомності на напрямках, а 

також збільшення потужностей залізничних станцій та вузлів. 

Залізнична колія являється складною інженерною спорудою. Однак 

одержати великий ефект від її впровадження можна тільки при правильному 

її улаштуванні і добре організованої експлуатації. Залізнична колія повинна 

завжди знаходитися в справному стані, що забезпечує своєчасний і 

безпечний рух поїздів. Чим більше швидкості руху поїздів, навантаження на 

вісь рухомого складу, вантажонапруженість залізниць, тим суворіше повинні 

дотримуватися вимоги, пропоновані до колії та мостового полотна. 

Роботи, які виконуються на колії, повинні бути організовані по самій 

передовій технології в максимальному ступені механізовані, щоб при 

виконанні робіт затримки поїздів були мінімальні. 

Інженерні споруди є найбільш витратні елементи залізничної 

інфраструктури. Організація їх утримання та ремонту є актуальною задачею 

на залізницях. Впровадження нових технологій та обладнання дозволяє 

суттєво зменшити витрати на ремонт та подальшу експлуатацію інженерних 

споруд, підвищити строки безаварійної експлуатації та надійність. 

У даному дипломному проекті розроблені заходи з капітального ремонту 

залізничного шляхопроводу. 
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